
Prejeli smo pismo
Javna zahvala Miru Krstiču

30. junija sem se nekaj po 12. uri vračala iz trnovske
bolnišnice mimo kina Vič do Tržaške ceste na avtobusno
postajo. Ker mi je avtobus, ki odpelje s te postaje ob 12.30
uri, pred tem odpeljal. do prihoda naslednjega pa je bilo
treba čakati še skoraj celo uro, sem se odlofila - čeprav lokal
optika Mira Krstiča na Tržaški cesti 7 zapirajo ob 13. uri - da
stopim pogledat kdaj delajo. Lokal pa je bil odprt in do 13.
urc je manjkalo še nekaj minut. Po skupini mladih, ki so
izbirali okvirje in stekla za sončna očala in še enim gospodom

sem bila na vrsti jaz. Pokazala sem očala s katerih sta mi drug
za drugm odpadla dva vložka s kovinskih okvirjev, ki niso
imeli nosilnih vložkov. Povprašala sem kako bo s popravilom
in plačilom za nov okvir, saj verjetno nadomestnih delov za ta
uvožena očala nimajo. Prijazen gospod me po nekaj vpraša-
njih prime za roko in me popelje v kotiček lokala, ki je bil
opremljen tudi s TV, sam pa je odhitel v delavnico. Po dobrih
desetih minutah se je prijazni gospod vrnil z mojimi kot
novimi očali in po preizkusu sem izrazila zadovoljstvo in
vprašala za račun, na kar je zamahnil z roko.

Zahvalila sem se mu in s solzo hvaležnosti v oieh in mislijo
v srcu, da če imamo še kaj takih Ijudi, se nam za obstoj mlade
države Slovenije ni treba bati in odšla presenečena na posta-
jo. Gospod Krstič se ni najbrže niti zavedal kaj mi je storil že
samo zato, ker mi je očala takoj popravil. Lahko bi jih samo
sprejel in rekel pridite jutri, saj se je s tem podaljšal njegov
delovni čas za nekaj tninut, saj jc medtem že nastopil čas
opoldanskega odmora.

Meni kot upokojenki z najnižjimi prejemki tudi ni vseeno
še naslednji dan plačati vožnjo za približno 10 km in prehoditi
še 2,5 km peš, saj sem zaradi bolcčin v nogah morala k zdrav-
niku v trnovsko boJnico. Zato pa se zavcdam. da je bila tista
moja suhuparna hvala lepa premalo za povračilo takšne uslu-
ge, ki mi jo je izkazal gospod Krstič.

Zato se čutim njemu in njegovim sodelavcem dolžna izraziti
javno zahvalo.

Ivanka Setničar
Gabrje-Dobrova


